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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. 12/16-10-2022   
Πρακτικό Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Αμυγδαλιών. 
Στις Αμυγδαλιές και το προαύλιο του Συλλόγου, σήμερα Κυριακή 16 

Οκτωβρίου     2022 και ώρα 12.00, συγκεντρώθηκαν τα μέλη του Δ.Σ. του 
Πολιτιστικού Συλλόγου . Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε 
σύνολο εφτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα έξη  (6) τακτικά μέλη και 
συγκεκριμένα: 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος πρόεδρος, Νικόλαος 
Α. Δεινόπαπας γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας ταμίας, Κων/νος 
Σίνης αντιπρόεδρος, Βασίλειος Τσιόλιας, Παναγιώτης Β. Κιούρκας, 
(Τακτικά μέλη), Ευτυχία Δεινόπαπα, Βασίλειος Νέστορας 
(Αναπληρωματικά μέλη) 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Μιχαήλ Καραλιόλιος, (Τακτικά μέλη), Στυλιανός 
Καραλιόλιος (Αναπληρωματικά μέλη) 
 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  εισηγήθηκε στη συνέχεια το πρώτο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα είπε ότι πρέπει σε συνεργασία με την 
Κοινότητα Αμυγδαλιών να διοργανώσουμε τις εκδηλώσεις για την 28η 
Οκτωβρίου, ομιλία από τον πρόεδρο του Συλλόγου (σε περίπτωση 
απουσίας ο Νίκος Δεινόπαπας), δεξίωση από την Κοινότητα και κατάθεση 
στεφανιών (του Συλλόγου ο Νίκος Δεινόπαπας). 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. για το δεύτερο θέμα είπε ότι προκειμένου να 
ετοιμάσουμε το ημερολόγιο του Συλλόγου για το 2023 πρέπει να 
επικοινωνήσουμε με τον χορηγό (Άγγελο Τσούπα) και να δημοσιεύσουμε 
στην ομάδα στο FB «Αμυγδαλιώτες» τις προτεινόμενες φωτογραφίες για 
ψηφοφορία, θα βγάλουμε 150 αντίτυπα στην Θεολογία Τσουκαλά αν το 
χρηματοδοτήσει ο Άγγελος Τσούπας, διαφορετικά αν το εκδώσει ο Σύλλογος 
θα πάρουμε προσφορές. Τα ημερολόγια θα διανεμηθούν δωρεάν από το 
Σούπερ Μάρκετ του χωριού.  

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το τρίτο  θέμα είπε ότι πρέπει να κλείσουμε 
για την 26η γιορτή κερασιού στις 17/6/2022 το συγκρότημα του Βαλάντη 
Βρακά και στο τραγούδι τον Σπύρο Παπά και την Έλλη. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το τέταρτο θέμα είπε ότι εγκρίνουμε τους δύο  
επισυναπτόμενους πίνακες εσόδων – εξόδων του 6ου ανταμώματος 
Αμυγδαλιωτών. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το πέμπτο θέμα είπε ότι εγκρίνουμε την 
μεταφορά του κλιματιστικού από την αίθουσα του Παπατζήκα στην αίθουσα 
του χορευτικού και την ανάλογη  δαπάνη (Σιακαβάρας), σε περίπτωση που 
δεν γίνεται να μεταφερθεί θα αγοράσουμε δύο αερόθερμα ηλεκτρικά σώματα 
για τη θέρμανση του χορευτικού. Επίσης εγκρίνουμε την δαπάνη για την 
επισκευή – συντήρηση της στέγης των δύο κτιρίων (τα δύο παιδιά από τα 
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Μέγαρα) και την επισκευή- συντήρηση στο κιόσκι στον Άγιο Χριστόφορο 
(Βασίλης Βάιας). 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το έκτο θέμα ότι πρέπει μετά από την πολύ 
επιτυχημένη εκδήλωση με το ΚΕΔΜΟΠ «χάρισε ζωή» να τον ενισχύσουμε 
και οικονομικά με το ποσό των 200 ευρώ. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το έβδομο  θέμα ότι ξεκίνησε τη λειτουργία 
του το χορευτικό τμήμα του Συλλόγου με χοροδιδάσκαλο τον Αχιλλέα 
Κόκκινο, θα γίνεται κάθε Σάββατο από 18.00-20.00. 

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.  για το όγδοο θέμα είπε ότι και φέτος θα 
στολίσουμε για τα Χριστούγεννα την πλατεία όπως και πέρσι με τα 
επαναφορτιζόμενα ηλιακά φωτάκια την πλατεία. 

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και 
τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και 

 
 Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1. Εγκρίνουν την εισήγηση του μέλους του Δ.Σ. και αποφασίζουν να 

πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα. 
Η απόφαση πήρε αριθμό –12/16-10-2022- 

Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και 
υπογράφηκε ως εξής: 

 

 
 

Α/Α        ΑΞΙΩΜΑ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ Αργύριος Γ. Καραλιόλιος   

2 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κων/νος Σίνης  

3 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Νίκος Δεινόπαπας  

4 ΤΑΜΙΑΣ Κων/νος Β. Κιούρκας  

5 ΜΕΛΟΣ Τσιόλιας Βασίλειος  
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6 ΜΕΛΟΣ Παναγιώτης Β. Κιούρκας  

7 ΜΕΛΟΣ Καραλιόλιος Μιχάλης  

Α/Α     ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΗ  Δ.Σ. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Νέστορας Βασίλειος  

2 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Ευτυχία Δεινόπαπα  

3 ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ   Στυλιανός Καραλιόλιος  


